El examen consta de 20 preguntas tipo test a contestar en un tiempo maximo de 90
minutos. Cada pregunta correcta suma 0,5 puntos, por cada error se restaran 0,25 puntos, y las
preguntas en blanco o no contestadas no puntuaran.

1. Un aumento de las exportaciones de bienes en la zona euro trae como
consecuencia

a) Un aumento de la oferta de divisas y una depreciacion del euro

b) Un aumento de la oferta de divisas y una apreciacion del euro

c) Una disminucion de la oferta de divisas y una depreciacion del euro
d) Una disminucion de la oferta de divisas y una apreciacion del euro

2. Para determinar la desigualdad en una sociedad se emplea
a) El indice de Laspeyres

b) La curva de Phillips

C) Las curvas de demanda y oferta de factores productivos
d) La curva de Lorenz

3.- El principal objetivo de la politica monetaria disefiada por el Banco Central
Europeo es:

a) La estabilidad de precios

b) El crecimiento econdomico

¢) El tipo de cambio

d) Un euro fuerte

4.- Una empresa encargada de gestionar cobros cedidos a cambio de una
retribuciéon por otras empresas es una sociedad:

a) De leasing o arrendamiento financiero

b) Una sociedad mediadora en ¢l mercado de dinero

¢) Una entidad de factoring

d) Una sociedad de capital

5.- Al paro (desempleo) actual causado fundamentalmente por la disminucion de la
demanda agregada se le podria denominar:

a) Paro neoclasico

b) Paro keynesiano

¢) Desempleo friccional

d) Desempleo ciclico

6. ;Un aumento de impuestos producira:

a) Un desplazamiento a la derecha de la curva de Demanda Agregada (DA)
b) Un desplazamiento a la izquierda de la curva de Demanda Agregada (DA)
c) Un desplazamiento a la derecha de la curva de Oferta Agregada (OA)

d) Un desplazamiento a la izquierda de la curva de Oferta Agregada (OA)

7.- Si el Banco Central Europeo compra deuda publica espafiola
a) Aumentara la base monetaria y la oferta monetaria

b) Disminuira la base monetaria y aumentara la oferta monetaria

¢) Aumentara la base monetaria y disminuira la oferta monetaria

d) Disminuira la base monetaria y la oferta monetaria



barato.

8.- Llamamos multiplicador de la inversion a:

a) La relacion que existe entre la inversion y la cantidad de dinero

b) La relacion que existe entre la inversion y la oferta monetaria

c¢) La relacion que existe entre la variacion de la renta tras variar la inversion
d) Nada de lo anterior es correcto

9.- Cuando la renta real disminuye:

a) La restriccion presupuestaria se desplaza paralelamente hacia la derecha.

b) La restriccion presupuestaria se desplaza paralelamente hacia la izquierda.

¢) La restriccion presupuestaria no se desplaza.

d) La restriccion presupuestaria se desplaza so6lo en relacion al consumo del bien mas

10.- ;En qué mercado existe el dilema de mantener un acuerdo o colusion respecto

a los precios o romperlo unilateralmente?

a) En la competencia perfecta

b) En la competencia monopolistica
¢) En el mercado oligopolistico

d) En los dos anteriores

11.- Cuantos mas sustitutivos tenga un bien:
a) Mas inelastica sera su demanda

b) Mas elastica sera su demanda

c) Mas inelastica sera su oferta

d) La oferta y demanda seran unitarias

12.- El precio mas bajo y la cantidad intercambiada mas elevada se logran siempre

en un mercado:

a) De competencia perfecta

b) De oligopolio

¢) De competencia monopolistica
d) De monopolio

13.- Una compaiiia aérea observa que la ultima subida de tarifas de un 1% les ha

producido un descenso de la cantidad demandada de pasajeros de un 2% y con ello de los
ingresos. Su elasticidad de demanda es:

a) Elastica

b) Inelastica

¢) Unitaria

d) No hay datos suficientes para afirmarlo

14.- Una compaiiia aérea se da cuenta que los ejecutivos se ven mucho menos

afectados por las subidas o bajadas de precios que los turistas donde subidas del precio se
ven acompaiiadas de descensos muy superiores de su demanda y con ello de sus ingresos.
.Qué le aconsejaria a la empresa?

a) Subir las tarifas de manera general
b) Disminuir las tarifas de manera general
¢) Realizar una discriminacién de precios aumentando las tarifas en la demanda

elastica (ejecutivos) y disminuyéndolas en la elastica (turistas)

d) Realizar una discriminacion de precios aumentando las tarifas en la demanda elastica

(ejecutivos) y disminuirla en la inelastica (turistas)



15.- Las economias de escala estin propiciadas por:
a) La especializacion de los factores productivos.

b) La mayor cifra de produccion de la empresa.

c) El abaratamiento de los costes de aprovisionamiento.
d) Todas las anteriores son correctas.

16.- Los clientes que deben dinero a una sociedad (deudores) se reflejan en:
a) El Activo

b) El Pasivo

c¢) En la cuenta de pérdidas y ganancias

d) En el estado general de cambios del patrimonio neto

17.- Respecto a la igualdad Activo = Pasivo + Neto:

a) Refleja que la empresa no tiene beneficios ni pérdidas al estar en equilibrio
b) Refleja que la empresa tiene beneficios

¢) Refleja que la empresa tiene pérdidas

d) Laigualdad siempre es cierta y en todos los casos

18.- Para una empresa perfectamente competitiva, el punto de cierre a corto plazo
viene determinado por:

a) El nivel de produccion para el que los ingresos no cubren los costes fijos.

b) El nivel de produccion para el que los ingresos no cubren los costes variables.

¢) El nivel de produccion para el que los ingresos cubren los costes variables y parte de
los fijos.

d) El nivel de produccion para el que los ingresos cubren los costes fijos y parte de los
variables.

19. La practica que consiste en vender en los mercados exteriores a precio inferior
al coste se denomina:

a) Clamping

b) Dumping

c) Expansion de mercados

d) Crowding out

20.- El valor del multiplicador monetario sera tanto mayor cuanto:

a) Mayor sea la proporcion que los particulares quieren mantener en efectivo
b) Menor sea la proporcion que los particulares quieren mantener en efectivo
¢) Mayor sea el coeficiente de reservas

d) Las dos respuestas anteriores son correctas



